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Liefern und verlegen von

VILLAS Brücke/Parkdeck Flämmsystem
Abdichtung herstellen auf einem der RVS 15.03.14 entsprechenden Untergrund, der in abdichtungsreifem Zustand von der Baufirma in Gegenwart eines staatlichen Aufsichtsorganes übergeben wurde. Der Beton muss bei Neubauten mind. drei Wochen, bei Instandsetzungsmörtel mind. zwei Wochen alt, frei von Kanten, Graten, herausstehenden Lüftungsröhrchen u.dgl. sein. Nicht festhaftende Schichten sind durch Sand-, Kugelvakuum- oder Hochdruckwasserstrahlen zu entfernen. Vor Beginn der Arbeiten muss die Oberfläche trocken, öl-, fett- und staubfrei sein.

Die Abdichtungsmaterialien müssen den Güteanforderungen der RVS 15.03.12 entsprechen.

bestehend aus:

Stahlbetondecke/Brückentragwerk >= 2% Gefälle

Voranstrich      - Villas Villaseal (Grundierung, Versiegelung, Kratzspachtelung)
Abdichtung    - 1. Lage Villas-Isovill E-5-B 2. Lage Villas-Isovill P-4-B
Asphaltbelag      - (Hinweis - statischer Nachweis bauseits erforderlich, nach Erfordernis ist ein bewehrter Schutzestrich zu bemessen!)

Systemeigenschaften:
Anwendungskategorie der Dachabdichtung: K3
Dicke der Abdichtung: ca. 9,0 mm
Villas Systemgarantie: 10 Jahre
Widerstand gegen Wasserdurchgang: Wassersäule:ca. 129 m (12,9bar)

Voranstrich
Grundierung
Grundieren der Betonoberfläche mit Villas Villaseal Reaktionsharz (güteüber¬wacht nach ZTV-BEL-B, TL-BEL-EP, TP-BEL-EP) mittels Lammfellroller (Verbrauch mind. 400 g/m2).

Versiegelung 
Versiegelung der Betonoberfläche durch Aufbringen einer Grundierung mit Villas Villaseal, jedoch Einstreuen von feuergetrocknetem Quarzsand Körnung 0,5 - 1,2 mm und anschließendes Versiegeln mit Villas Villaseal Reaktionsharz (Verbrauch mind. 400 g/m2) nach Aushärten der 1. Schicht (ca. 6 - 12 Stunden, je nach Temperatur). Keine Abstreuung mehr vornehmen.

Kratzspachtelung
Vertiefungen in der Oberfläche bis 0,5 cm sind durch Kratzspachtelung mit Epoxidharzmörtel (Mischungsverhältnis Villas Villaseal zu feuergetrocknetem Quarzsand der Körnung 0,2 - 0,7 mm 1 : 3) auszugleichen. Der Epoxidharzmörtel wird mit Metallglättern frisch in frisch auf eine Grundierung von mind. 400 g/m2 Villas Villaseal aufgetragen und mit feuergetrocknetem Quarzsand der Körnung 0,2 - 0,7 mm nicht im Überschuss gleichmäßig von oben her abgestreut. Nichthaftendes Streugut nach Aushärtung entfernen.

Abdichtung
Verlegung im Flämmverfahren

Liefern und verlegen der  1. Lage Villas- Isovill E-5-B, Elastomerbitumen-Brückenabdichtungsbahn, ca. 5,0 mm dick, erfolgt nach ausreichender Aushärtung der Kunstharzversiegelung. Die Aushärtungszeit für die temperaturbeständige Versiegelung beträgt ca. 3 Tage. Danach vollflächiges, mind. 30 cm stoßversetztes Aufflämmen der 1. Abdichtungslage Villas Isovill E-5-B, hochtemperaturbeständige Spezial-polymerbitumen-Schweissbahn mit oberseitig angeordneter Polyestervlieseinlage. Die Bahn wird an den Längsstößen mind. 8 cm und an den Querstößen mind. 10 cm überlappt.

Darauf stoß- und nahtversetzt die 2. Lage Villas- Isovill P-4-B, mit besonders hitzestabiler Plastomerbitumen-Deckmasse versehene Brückenabdichtungsbahn, ca. 4 mm dick, mit hochliegendem imprägniertem Polyestervlies, beidseitig fein bequarzt, vollflächig aufflämmen. Die Bahn wird an den Längsstößen mind. 8 cm und an den Querstößen mind. 10 cm überlappt.

Asphaltbelag
Vor Einbau der Schutzschicht ist die Abdichtung auf Fehlstellen und Beschädigungen hin zu kontrollieren und gegebenenfalls auszubessern.

Verrechnet per m² tatsächliche Fläche, ohne Zuschläge.
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